

省直管企退人员基本养老金上调

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人社厅对外公布《关于省直管企业退休人员2012年调整基本养老金的通知》,调整对象为省直管企业中2011年12月31日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员(不含因工致残退出生产岗位,按工伤保险规定调整伤残抚恤金的人员。下同)。调整时间从2012年1月1日起执行。

据介绍,此次调整企业退休人员基本养老金,采取普遍调整和适当倾斜相结合的办法。具体如下:

(一)普遍调整退休、退职人员基本养老金和生活费

1. 退休、退职及领取定期生活费的人员,每人每月按本人本次调整前的月基本养老金(生活费)的10%增加基本养老金(生活费)。

2. 退休、退职及领取定期生活费人员(省盐业公司除外)按上述标准增加的基本养老金较低的,再按照南京市的标准和办法适当提高。

省盐业公司的退休、退职及领取定期生活费人员,按上述标准增加的基本养老金较低的,再按照连云港市的标准和办法适当提高。

3. 2011年12月31日前年满70周岁(年龄以办理退休手续时确定的出生年月为准,下同)不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的人员,退休人员每人每月分别增发30元、40元和50元;退职及领取定期生活费人员,每人每月分别增发20元、30元和40元。

(二)适当增发部分退休人员基本养老金

1. 符合原劳动人事部劳人

险[1983]3号文件规定的建国前参加革命工作的老工人,每人每月增发330元。

2. 具有高级职称的退休科技人员,正高每人每月增发330元,副高每人每月增发230元。

3. 1953年底前参加工作的退休人员,每人每月增发50元。

4. 退休人员中的原工商业者(含从原工商业者中区分出来的小商小贩、小手工业者、小业主),每人每月增发50元。

同时符合上述两个及两个以上增发条件的退休人员,按就高和不重复的原则确定增发金额。

此次调整,省直管企业共有17.16万人符合调资条件,月增发基本养老金4689.09万元,人均增发273.19元。截至2012年4月底,省直管企业退休人员人均基本养老金达2609.25元。

相关新闻

江苏将上调城镇居民养老保险基础养老金最低标准

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人社厅公布了第二季度工作打算,抓紧做好新农保、城镇居民社会养老保险基础养老金标准调整准备工作,督促各地尽快将城镇居民医保财政补助标准提高到每人每年240元,稳定职工医保和城镇居民医保政策范围内住院医疗费用报销比例等。

据悉,新农保和城镇居民社会养老保险基础养老金最低标准上调方案,已报省政府批准。二季度,将抓紧做好上述标准的调整准备工作。

杨卫泽向市民推荐歌曲《南京我爱你》

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 李林)昨晚,南京市文化惠民百万千万行动计划——“金陵五月风”第六届南京文学艺术节开幕式在人民大会堂举行,省委常委、市委书记杨卫泽在开幕晚会上向市民推荐歌曲《南京我爱你》,号召全面唱响南京的精气神。

据悉,由南京军区前线文工团创作室主任吴国平作词、前线文工团团长方鸣作曲的《南京我爱你》,以独具新意的文学内涵和通俗流畅的音乐语言,唱出了南京的风采和神韵,唱出了南京人的心声和深情,唱出了南京人的精气神。开幕式上,杨卫泽为这首歌的首播启动了彩球。

南京市委常委、宣传部长、市文联主席徐宁宣布艺术节开幕。艺术节将在一个月内陆续推出49项剧目展演、艺术展览、学术研讨和文化惠民活动。

新闻速览

南通 歹徒持枪绑架?其实是场演练

昨天上午,南通城内心惶惶,有人说,工农路某酒店发生一起绑架案件,绑匪身上还有枪!全市公安机关闻警而动,经过3个小时紧张侦查,在开发区、启东分别将7名“绑匪”截获。直到这时,惊出一身冷汗的坐镇指挥官才知道,这是南通警方为确保“五一”期间平安,检验民防队伍战斗力,精心设计的一次实战“无预告”对抗演练。

事后,记者获悉,这是南通市公安局特地开展的“4·28持枪劫持人质”实战对抗演练。但因为保密措施严密,一直到演练开始也仅有4人知情。连坐镇现场指挥部的局长陈兵也是在将“嫌疑人”抓获后才知道,这起“劫持人质案件”是早就策划好的。

通讯员 苏锦安
现代快报记者 陈莹

无锡 “熟人”诈骗多发 警方寻找受害人

4月24日,一名专门冒充老人子女“熟人”诈骗的犯罪嫌疑人李某落网,昨日无锡警方通过现代快报寻找受害人。

一段时间里,在无锡市滨湖等地连续发生冒充熟人上门诈骗案,犯罪嫌疑人一般在白天老人子女不在家中的时间作案,冒充老人子女或女儿的朋友,以急需为老婆看病等理由骗取老年人钱财。案发后,无锡市公安局刑警支队发现这些案件都是同一人所为,专案组通过走访排查、查询监控,将嫌疑人抓获。

经审查,该男子姓李,无业。据交代,他先后窜至无锡滨湖、南长、北塘等地,冒充熟人诈骗作案。专案组透露,有部分事主上当后没有报案,希望事主或知情者主动与滨湖公安分局刑警大队联系。 通讯员 钱公宣
现代快报记者 胡姝姝

后续报道 家长会成“收钱会”

大丰中学已作自纠退款处理

昨天记者获悉,4月26日快报刊登《家长会开到最后开成了“收钱会”》报道后,大丰中学已采取自纠措施,迅速通知家长委员会代表召集有关班级的家长,立即退款。并召开专题会议,加强师德师风教育。严格执行上级要求,进一步规范办学行为,加大学校内部管理力度,加强与家长的沟通,广泛接受社会监督。

大丰市教育局表示,大丰市委、市政府获悉报道情况后非常重视,立即责成相关部门组成调查组,与部分学生家长进行核实。经调查,大丰高级中学学生家长委员会以捐资形式回报部分教师现象确实存在。教育主管部门认为这种捐赠行为必须坚决制止,现已责成大丰中学立即退款。同时,要求各学校进一步规范办学行为,加大教育收费的督查力度。 现代快报记者 陶展

一季度人力资源市场供求分析公布

岗多人少 苏北比苏南缺人

昨天,江苏省人社厅公布了《2012年第一季度江苏省公共就业服务机构市场供求状况分析报告》,今年前三个月,招工的多,找工作少的也不少,江苏今年用工形势好转,缺口缩小。

一季度,全省省辖市各类就业服务机构招聘200.50万人,与上季度相比增加54.42万人;与去年同期相比增加10.34万人;进入公共就业服务机构进行登记的各类求职人员共194.55万人,与上季度相比增加55.09万人,与去年同期相比增加38.67万人,求人倍率为1.03。

苏州市求人倍率为0.94,南通市求人倍率为1.10,徐州市求人倍率为1.12,也就是说苏南平均每100名求职者有94个工作岗位在等着,而苏北每100名求职者有112个工作岗位在等着,苏北出现了用工荒,岗多人少。

从行业需求看,制造业仍是用工大头,其次是住宿和餐饮。结构性矛盾仍存在,技术岗位喊“渴”。 现代快报记者 项风华

“米粉”不输“果粉”热追电信版“小米” 电信版小米手机今天正式开仓

今天,电信定制版小米手机将在苏宁电器正式发售,“米粉”们即将上演五一假期的第一场智能手机抢购热潮。

裸机价仅为同配置机型的一半

作为中国电信与小米科技联手打造的第一款智能手机,小米手机配备了国内首款双核1.5GHz处理器,刷新了全球最快主频速度。并配备1GB物理内存及4GB硬盘;4英寸夏普液晶屏,强光可视;800万像素、能用两天的1930mAh大电池;90%配件同苹果顶级供应商;无锁双系统分区,可任意刷机;以及由小米首创的互联网模式开发手机操作系统MIUI,该系统由23个国家数百万粉丝集体打造,每周迭代升级,共同开发。在外观方面,该款手机造型流畅,颜色分银色与黑色两种,简约与时尚兼具。

此前,小米科技曾于4月初宣布,该公司与中国电信达成战略合作协议,全力打造百万台电信版小米定制机。此消息一出,全国“米粉”翘首期盼。电信版小米手机依托天翼网络和电信众多成熟在线服务,更加时尚、绿色,手机游戏、即时聊天、浏览网页、手机邮件均十分便捷。同时,丰富的在线资源,百变主题和首创的百变锁屏,令该款手机娱乐功能大幅提升。

小米手机各方面硬件配备优异,价格却仅为不少同配置机型的一半,性价比超高。

两种合约计划邀“米粉”进仓

值得一提的是,本次电信版

小米手机,首度推出了“绿色小米”的概念,以低辐射手机迎合当今社会较为流行的绿色、低碳、环保的生活方式。

同时,小米手机独有的“饥饿销售”模式,亦令该款手机未售先红,其于4月18日在中国电信网上营业厅预售时,即引发众多“米粉”疯狂抢购,场面堪称火爆。

据悉,中国电信此次为小米手机制定了购机人网送话费和预存话费送手机两种合约计划,加入合约,月套餐最低159元档。自4月29日起,“米粉”至苏宁电器等各大卖场,或通过中国电信网上营业厅,均可选购电信定制小米手机。

现代快报记者 王翌羽

镇江启动医疗服务价格改革 将逐步取消大医院药品加成

昨天,江苏省医改工作会议在南京召开,会议回顾总结了去年江苏医改成就。镇江由于是全国公立医院改革试点,备受关注。记者获悉,镇江下一步的医改方向已经明确,将启动被称为“敏感区”“深水区”的医疗服务价格改革,镇江今后逐步取消二三级医院的药品加成。

提高护理费,降低检查费

镇江市代市长朱晓明表示,去年镇江公立医院平均药占比35%,门诊均次费用136.6元,住院均次费用9747元,均处于较低水平。下面将启动医疗服务价格综合改革,分步、审慎推进,逐步取消二三级公立医院药品加成。

除了取消药品加成,镇江还将有一系列的价格改革措施。镇江市政府副秘书长、卫生局局长林枫表示,首先提高护理费等医护人员劳务性的费用,降低医院大型检查费,接下来对单病种收费进行一系列改革。

据悉,现在去大医院检查CT一般需要300元左右,而如果是

PET-CT,需要8000元左右。林枫表示,经过调整后,这部分检查费用将下降15%左右。许多市民担心,检查费用降低,护理费用又提高,会不会出现“跷跷板”效应,最后还是没省钱。镇江卫生部门表示,经过几轮测算,护理和检查费用调整后,镇江市几家医院总费用将下降1000万元左右,空缺全部由财政填补。

滥用药,需综合治理

据悉,取消药品加成后,镇江将建立医疗服务价格调整机制,探索医疗集团药品耗材集中采购议价方式,切断药商与医生间的灰色利益链条。

药品收入,是医院收入的重要来源,假设一家医院总收入大约10个亿,那么就有5个亿的药品收入,如去除药品加成的15%,就少了7500万元。所以逐步取消医院的药品收入,还要维持医院正常运转,相当不容易。

另一个方面,药品加成的政策,容易导致医生、医院多开药。取消药品加成,对患者就医应该

是相当有利的。林枫表示:“滥用药需综合治理来解决问题,比如通过药品招标采购降低药品价格,通过医保付费制度来控制用药量,通过临床路径来规范用药,这样才能让药品不合理的消耗量下来。” 现代快报记者 刘峻

相关新闻

无锡探索全科医生多点执业

在昨天的大会上,无锡等市也交流了医改经验。无锡市将加快完善全科医生岗位聘用管理制度,探索全科医生多点注册执业方式,进一步完善社区首诊和分级医疗管理制度,力争到2012年底,居民社区就诊比例达50%以上。同时,无锡还加快构建全科医生奖惩机制,在充分考虑居民接受程度的基础上,确定全科医生签约服务内容和费用。合理确定全科医生的劳动报酬,力争使全科医生收入待遇不低于市级医院同级别收入待遇。

现代快报记者 刘峻